
Legyenek a háromszög oldalai a ≥ b ≥ c. b+ c > a kell legyen, tehát b mindig nagyobb mint
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a:

Na =
(

2
[

a

2

]

− a+ 2
)

+
(

2
[

a

2

]

− a+ 4
)

+
(

2
[

a

2

]

− a+ 6
)

+ . . .+ a.

Ez számtani sor, a tagok száma, b különböz® lehetséges értékeinek száma: a−
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Ha a páros: a = 2n N2n = n(n+ 1),
ha a páratlan: a = 2n+ 1 N2n+1 = (n+ 1)2.
Azon egész háromszögek száma, melyek oldalai nem hosszabbak 10 egységnél:

S10 = N1 +N2 +N3 + . . .+N10 =

= 1 + 2 + 4 + 6 + 9 + 12 + 16 + 20 + 25 + 30 = 125.
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